



ДУМА

ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

КОМИТЕТ ПО РАЗВИТИЮ ГРАЖДАНСКОГО ОБЩЕСТВА
И ВОПРОСАМ РАЗВИТИЯ НАЦИОНАЛЬНЫХ
И ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ

ул. Мира, д. 5, г. Ханты-Мансийск, 628006, тел. (3467) 92-58-21, факс (3467) 92-55-65, E-mail: dumahmao@dumahmao.ru

26 ноября 2021 г.

№ 8/2884

Руководителям органов
местного самоуправления
Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры

Уважаемые коллеги!

3 декабря 2021 года, в день Неизвестного солдата состоится международная акция – «Тест по истории Великой Отечественной войны».

С 2015 года в России и 50-ти странах мира проходят международные тестирования по истории Великой Отечественной войны в рамках международного проекта «Большая история». По итогам каждого тестирования формируется аналитический отчет с описанием основных проблемных вопросов, который направляется в адрес профильных органов государственной власти, а также публикуется в СМИ.

Участникам будет предложено проверить знания об истории Великой Отечественной войны, ответив на ряд вопросов, охватывающих различные события времен Великой Отечественной войны. Итоговый вариант тестов подготовят ученые Военного университета Министерства обороны Российской Федерации. Участникам будет предложено за 30 минут ответить на 30 вопросов, после прохождения теста будет направлен сертификат, подтверждающий участие.

Организаторы, среди которых молодежные парламенты России и Российское военно-историческое общество, отмечают, что в этом году участники смогут познакомиться с историями героев Великой Отечественной войны. Проверить свои знания можно будет на специальных площадках, организованных в каждом регионе страны, а также онлайн сайте проекта – кдгр.пф. (<https://big-history.ru/>).

До 1 декабря на сайте можно зарегистрировать площадку, если вы хотите провести тест самостоятельно. Каждый участник по итогам прохождения теста получит сертификат. Тестирование проходит на территории Российской Федерации и более чем 50 странах мира.

В 2020 году в нем приняли участие более 1,6 млн. человек. В этом году вопросы охватывают героические подвиги в годы войны, трогательные истории с мест сражений и работы в тылу, про малоизвестные факты Великой Отечественной войны. Одной из главных задач акции – мотивировать участников к изучению истории Великой Отечественной войны.

Традиционно организаторами теста в автономном округе выступают Молодёжный парламент при Думе Югры, окружной Департамент образования и молодёжной политики, а также учебные заведения, молодёжные общественные организации и объединения.

Прошу Вас оказать информационную и организационную поддержку в реализации Международной акция "Тест по истории Великой Отечественной войны" на территории вашего муниципального образования, а именно направить информацию о проведении теста в средства массовой информации, общественные организации, учебные заведения, муниципальные учреждения и рассмотреть возможность участия молодёжи в данной акции.

Контактное лицо по проведению акции – Борисова Татьяна Владимировна, член Молодёжного парламента при Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, тел.: +79581549402; Tanja_vladi@rambler.ru

Сайт проекта кдгр.пф. (<https://big-history.ru>).

Приложение на 8 л. в 1 экз.

С уважением,
Председатель Комитета



А.И. Сальников